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  .مثال نقض را تعریف کرده و برای رابطھ زیر یک مثال نقض بیاورید  ۵.١

  
)) توان دوم ھر عدد بزرگتر از خود آن عدد است ((   
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  .جملھ اول آن را بنویسید  ٧فیبوناتچی را تعریف کرده و دنبالھ  ١.٢۵
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 ٣  .را بدست آورید   -۵و  -٢و  ١و  ۴و  ٧و ... مجموع ده جملھ اول دنبالھ   ۵.١

3ିଶ.و عدد تواندار را بھ شکل لگاریتم بنویسید ) توانی ( لگاریتم را بھ شکل نمایی ) الف  2 =	 ଵ
ଽ
																							 

    logభ
ళ
7 = 	−1	 

log.           عبارت لگاریتمی زیر را بھ یک لگاریتم تبدیل کنید ) ب  a + 	2	 logb −	log ݖ =  
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	2تعداد واحد ھای دسی بل کھ از صدایی با شدت     ۵.١ ×	10ି଺	   وات در ھر متر مربع ایجاد می شود ، را بدست آورید .  
଴ܫ     =	10ିଵଶ					و		 log 2 = 0/3         
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log			.  قدمت استخوان را تخمین بزنید . است    ଵସܿدرصد مقدار   ٢٠کربن یک استخوان فسیل شده تنھا   ۵.١ 2 = 		و			0.3 log 5 = 0.7  6 

(ݔ)݂.     مقادیر ماکزیمم یا مینیمم توابع مقابل را مشخص کنید  ٢ = ݔ2	 (ݔ)݃								,						ଶݔ	− = ଶݔ	 + ݔ4 − 7					  7 

سال جمعیت این کشور چند خواھد  ١٠درصد در سال رشد کند بعد از  ۵اگر جمعیت با ضریب  . میلیون نفر است  ٢٠جمعیت کشوری   ۵.١
  بود؟ 
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٢.٢۵ 
(ݔ)ܴ.  تابع در آمد و تابع ھزینھ یک شرکت بھ صورت مقابل است  = ݔ20	 −	௫

మ

ଶ
(ݔ)	ܿ			,								 = 	50 +    		ھزینھ	ݔ4

  
  شرکت چند واحد کالا تولید کند تا بیشترین سود را داشتھ باشد ؟ ) ب .    تابع سود این شرکت را بنویسید ) الف 
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  تفاوت بین پدیده ھای قطعی و تصادفی را بنویسید ؟ ) الف  5.١
  
  

  احتمال نظری را تعریف کنید ؟ ) ب 
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رمبا سوالاتادامه    ردیف 

.  احتمال اینکھ عددھای ظاھر شده در دو تاس یکسان باشد) الف :     دو تاس را پرتاب می کنیم مطلوب است  ٢  
   .یکسان نباشد عدد ظاھر شده در دو تاس احتمال اینکھ ) ب 
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.کنید و فضای نمونھ ای آن را بنویسید  فرزندی را رسم ٢جنسیت یک خانواده نمودار درختی را برای  ۵.١  
 

١٢-  
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